
Bezpečnostní pravidla, podmínky a program Janovské traktoriády 2023 

 

Janovská traktoriáda 2023 konaná 5.8.2022 je jednodenní terénní závod domácích 

traktůrků, přibližovadel a traktorů tovární výroby. Budou zde různé disciplíny jako je závod na 

čas v slalomu, v jízdě do vrchu, průjezd bahnitým terénem, možné je přetahování či tahání 

těžkého břemene atd. Vyplněnou Přihlášku je nutné odevzdat předem i s uvedeným 

startovným z důvodu zajištění potřebné kapacity tratě a hodnotných cen. 

 

Bezpečnostní pravidla 

 

Traktoriáda je pořádána především pro předvedení doma postavených strojů, 

jezdeckého umění startujících a pobavení diváků. Nejdůležitější podmínkou je však zajištění 

bezpečnosti jak startujících, tak i diváků. Z tohoto důvodu je nutné dodržovat níže uvedená 

pravidla. 

 

Bezpečnostní pravidla pro startující: 

 

Startující startují na vlastní nebezpečí a jsou jim známy důsledky porušení 

pravidel bezpečnosti v ohledu na zdraví své a zdraví ostatních, kteří jsou účastníky této 

akce, pro všechny startující je bez výjimky stanoven přísný zákaz požívání alkoholických 

nápojů před a v průběhu celého závodu, 

za všech okolností jednat tak, aby v žádném případě nedošlo k újmě na zdraví nebo na 

majetku svém nebo třetí osoby, 

při přesunech strojů na start a zpět do depa jet zvlášť obezřetně – projíždí se prostorem 

přístupným divákům, věnovat zvýšenou pozornost divákům - dětem, vzhledem k jejich 

nepředvídatelnému chování, a své jednání přizpůsobit tak, aby bylo ochráněno zdraví a 

majetek jak diváků tak i ostatních startujících a pořadatelů, při samotné jízdě přizpůsobit 

rychlost jednak stavu a konstrukci stroje a jednak stavu a členitosti trati tak, aby v žádném 

případě neopustil vytýčenou trať, nepoškodil svůj stroj a především, aby nedošlo k újmě na 

zdraví a majetku svém nebo třetích osob, bezpodmínečně uposlechnout pokyny pořadatelů 

nebo osob nad závodem dozorujících, použít ochranné a bezpečnostní prostředky, vyžaduje-

li to stav nebo konstrukce jeho stroje, a to zejména k ochraně vlastního zdraví přičemž 

ochranná přilba je při jízdě vždy povinná, při jízdě do depa a v depu jet se zvýšenou 

opatrností především s ohledem na diváky a ostatní startující, za všech okolností dbát na 

bezpečnost, zabezpečit stroj proti samovolnému pohybu, zajistit si svůj majetek - pořadatel 

neodpovídá za případnou ztrátu či odcizení. 

 

Bezpečnostní pravidla pro diváky: 

 

Diváci se mohou pohybovat pouze v prostoru pro diváky, divákům je zakázáno 

vstupovat do vyznačené závodní trati a na přilehlé pole nad závodní tratí, v prostoru depa 

závodních strojů je každý povinen být zvlášť obezřetný vzhledem k příjezdům a odjezdům 

závodních strojů, v celém areálu závodiště je každý povinen se chovat a pohybovat se 

zvýšenou opatrností především s ohledem na bezpečnost svou a v případě rodičů na 

bezpečnost jejich dětí, a uposlechnout pokyny pořadatelů nebo osob nad závodem 

dozorujících, řídit se pokyny pořadatelů, 

Úrazy: 

 

 V případě úrazu je po celou dobu závodu přítomný proškolený zdravotník, který ošetří 

drobná poranění oděrky atd. V případě závažnějších poranění bude provedeno ošetření 

Lékařskou záchrannou službou. 
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